

# ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ціна 15 коп.

## ЗМІЦНЮВАТИ ПАРТІЙНЕ КЕРІВНИЦТВО КОМСОМОЛОМ

Наша більшовицька партія, її вожді Ленін і Сталін завжди приділяли велику увагу комуністичному вихованню молоді, її ідейному гарту, залученню її до активного державного і господарського будівництва. В рядах ленінсько-сталінського комсомолу, під керівництвом більшовицької партії, мільйони передових юнаків і дівчат нашої країни проходять велику школу державної, громадської і політичної діяльності, готують себе до великої роботи на фронті боротьби за торжество комунізму.

Більшовицька партія виростила і виховала молодь, гідну своєї соціалістичної Вітчизни, свого народу, молодь, яка в битвах і труді написала чудові сторінки в книгу слави нашої Батьківщини.

Сила комсомолу — в партійному керівництві. Зростивши і виховуючи комсомол, більшовицька партія скеровує всю його увагу на боротьбу за великі ідеї комунізму, здійснює керівництво всією його практичною діяльністю, розвиває самодіяльність організації спільної молоді, всіляко підтримує їх ініціативу.

Комсомольці і молодь героїчно працюють на всіх ділянках роботи району. Так, комсомольсько-молодіжна бригада каменярів БМУ-2, де бригадиром тов. Шейн, веде авангардну роль на будівництві. Тут комсомольці і молодь є ініціаторами соціалістичного змагання. Бригада за січень місяць план виконала на 128 процентів.

Хорошо працює на будівництві комсомольсько-молодіжна бригада штукатурів, де бригадиром тов. Асєєв. Січневе завдання вона виконала на 127 процентів.

Обом цим бригадам будівком присудив перехідні Червоні прапори бригад відмінної якості. Добре працюють і багато інших комсомольців.

Значних успіхів у своїй роботі домоглася і ряд сільських комсомольських організацій. Всьому району відомі різниці комсомольців, перовиків сільського господарства — ланкової Смішко Марії та винарки Литвин Люби з колгоспу імені Хрущова, комбайнера тов. Бойченка, з Балівської МТС і багато інших. Значну увагу приділяють роботі комсомольських органі-

зацій партійні організації колгоспів імені Молотова, «Зоря комунізму» та інші. Тому ці комсомольські організації працюють непогано.

Але є деякі парторганізації, які самоусунулись від керівництва комсомольськими організаціями, вони не цікавляться і не знають, чим займаються комсомольські організації. Тому і не дивно, що в таких комсомольських організаціях робота занедбана. Впершу чергу це стосується парторганізацій колгоспів ім. Жданова (секретар парторганізації тов. Турський, секретар комсомольської організації тов. Калашник), імені Фрунзе (секретар парторганізації тов. Гриценко, секретар комсомольської організації тов. Биков). Ось ще один із прикладів. Днями відбувся збори комсомольського активу БМУ-2. Тут комсомольці активно і гостро критикували партійні організації за те, що вони виділили комуністів тт. Загребельного і М. Г. Носка, які заняття в школах комсомольської полігосвіти не проводять, а парторганізації мляються з цим. Цей факт, на жаль, не є якимсь випадком у роботі парторганізації БМУ-2. Партійні організації тут ще надостатньо керують роботою комсомольських організацій, погано поставлена виховна робота серед молоді, хоч на будівництві більша половина всього складу робітників — молодь.

Боротьба за використання всіх внутрішніх резервів виробництва, застосування передових методів праці, збір раціоналізаторських пропозицій, за добру підготовку до весни, за збереження поголів'я худоби — все це живі справи, за які повинні гаряче взятися комсомольські організації, наша енергійна молодь.

Обов'язок кожної партійної організації — повсякчас, щоденно керувати комсомолом, виховувати молодих борців за велику справу комунізму, виховувати молодь у дусі вірності партії Леніна — Сталіна, активізувати комсомол на всіх ділянках нашої боротьби і будівництва. У цьому ключ успішної роботи комсомолу, ключ до завоювання нашої молоддю нових успіхів у праці, ідейному зростанні, науці і всій її багатогранній творчій діяльності.

### ПЕРЕДОВИКИ ЗМАГАННЯ

Виконком обласної Ради депутатів трудящих і бюро обкому КП(б) України розглянули ідеї соціалістичного змагання районів, машинно-тракторних станцій, радгоспів і колгоспів за 1951 рік.

По нашому району кращих ланників у змаганні домоглася

колгосп імені Хрущова, який занесено на обласну Дошку пошани і йому вручено перехідний Червоний прапор обкому та обкому КП(б)У. Занесений на обласну Дошку пошани також радгосп «Победа» нашого району.

## ВЕСНЯНІЙ СІВБИ — БІЛЬШОВИЦЬКУ ЗУСТРІЧІ

### Назустріч весняній сівбі

Готуючись до весняної сівби, колектив радгоспу «Победа» всі зусилля прикладає, щоб виростити в цьому році високий урожай зернових і технічних культур, підвищити продуктивність громадського тваринництва.

Особливу увагу приділяємо заготівлі місцевих і мінеральних добрив, які мають велике значення в підвищенні урожайності. На поля вивезено 2.809 тонн перегною, зібрано 102 центнери попелу, 55 центнерів пташиного посліду, завезено 700 центнерів мінеральних добрив. Радгосп повністю забезпечений насінням. Все воно очищене і доведене до посівних кондицій.

В даний час проводиться підживлення озимих посівів. Вже підживлено 288 гектарів. В цій роботі відзначились члени бригади Д. Коваля — Г. Осад-

чук, Л. Головченко, Г. Демченко та інші.

Радгосп ще до 1 січня 1952 року завершив ремонт тракторів і сільськогосподарського інвентаря, складено робочі плани на період весняної сівби.

Головним питанням є підготовка кадрів. На трирічних агрозоотехнічних курсах навчається 142 чоловіки. Заняття проходять організовано, особливо на фермі «Лук'янівка» (керівник тов. М. Курусь). Організовані також курси підготовки механізаторських кадрів, на яких навчається 15 трактористів.

Колектив радгоспу сповнений прагненням провести весняну сівбу в стислі строки і на високому агротехнічному рівні.

І. ЩЕНКО,  
старший агроном радгоспу.

### Напередодні польових робіт

Наближається весна. Більшість колгоспів району підготувалися до сівби. Так, наприклад, колгосп ім. Сталіна (Верхня Криниця) завершує ремонт сільгоспінвентаря, вивезено в поле 910 тонн гною, заготовлено 35 центнерів пташиного посліду, колгоспники проводять підживлення озимих. Весь посівний матеріал дове-

дений до посівних кондицій, за винятком 60 центнерів кукурудзи.

Приділяється увага розвитку городництва. Відремонтовано 30 парникових рам, колгосп забезпечив себе насінням городніх культур.

— Посіємо вчасно, — запевнили колгоспники.

Н. ШУВАЛОВА.

## НАША БАТЬКІВЩИНА

### Назустріч 34 роковинам Радянської Армії і Військово-Морського Флоту

По всій країні йде підготовка до 34 роковин Радянської Армії і Військово-Морського Флоту. В містах і селах проводяться екскурсії в історичні місця, зв'язані з героїчною боротьбою Збройних Сил Радянського Союзу в роки громадянської і Великої Вітчизняної воєн, організуються колективні відвідування музеїв і виставок.

### На честь сесії Верховної Ради СРСР

Гірники Нікополь-Марганцьового басейну несуть стахановську вахту на честь наступної сесії Верховної Ради СРСР. Колектив передового рудника імені Максимова з початку місяця відвантажив два ешелони надпланової руди.

За прикладом донецького новатора Тихона Михайлова багато вибійників, кріпильників і машиністів електровозів склали особові плани підвищення продуктивності праці.

### Пелагія Федак виростила 1000 поросят

П'ятий рік працює свинаркою в колгоспі «Нове життя», Козинського району, Тернопільської області, колгоспниця Пелагія Федак. За цей час вона виростила на фермі близько 1000 поросят.

У 1951 році знатна свинарка одержала від 8 свиноматок 225 ділових поросят. Тільки за рахунок додаткової оплати Пелагії Федак видано 22 поросят.



При Вінницькій сільськогосподарській школі по підготовці голів колгоспів організовані місечні курси, на яких протягом зими пройдуть підготовку близько 400 голів колгоспів області.

На знімку (справа наліво): голова колгоспу «Праця» Шаргородського району Герой Соціалістичної Праці Федір Григорович ІВАНІЦЬКИЙ, голова колгоспу імені Чапаєва Муровано-Куриловецького району Йосип Андрійович МОСІНДЗ, голова колгоспу імені Леніна Літинського району Яків Павлович РУДЯК і голова колгоспу імені Горького Хмельницького району Григорій Онуфрійович ТАРАСЮК на заняттях у кабінеті рослинництва.

Фото Ю. Копита.

(Прескпіше РТАУ).

### РІВНЯТИСЬ НА ПЕРЕДОВІ БРИГАДИ

Механізатори Василівської машинно-тракторної станції прикладають всіх зусиль для того, щоб до 25 лютого цього року завершити ремонт тракторів. Першими закінчили ремонт тракторів тракторна бригада № 1, де бригадиром комуніст тов. О. Плюйко, бригада № 8 (бригадир тов. Кривуля), бригада № 11 (бригадир тов. Запара), бригада № 12, бригадир тов. Гальченко.

М. ПОВАЛЯЄВ.

### НА ЧЕСТЬ СЕСІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

Серед трудящих району шириться соціалістичне змагання за гідну зустріч наступної сесії Верховної Ради СРСР.

Колгоспники і колгоспниці, робітники і службовці Балківської, Златопольської і Шмальківської сільрад виступили ініціаторами дострокового виконання державного плану молокапоставок першого кварталу до 5 березня 1952 року.

Члени артілі імені Ворошилова, Балківської сільради, Ф. А. Швець, І. Г. Денисенко, Г. Я. Леоненко виконали річний план молокоздачи.

Річний план виконали колгоспник артілі «Перебудова» тов. П. Проходенко і колгоспник артілі імені Маленкова тов. Снявський.

П. ДАВИДЕНКО.

### Бригада Івана Шацького закінчила сівбу ярої пшениці

Тракторна бригада депутата Верховної Ради СРСР Івана Шацького з Михайлівської МТС, Краснодарського краю, 18 лютого закінчила сівбу ярої пшениці на полях колгоспу імені Леніна, Курганського району. Колгосп прийняв роботу бригади з оцінкою «відмінно».

### Нові машини до весняної сівби

Кіровоградський завод «Червона зірка» щодня відправляє колгоспам до весняної сівби сотні нових сівалок. Серед машин — модернізовані сівалки для висіву кукурудзи і соняшника квадратно-гнездовим способом, тракторні, зернові, лівові, кок-сагізні, бавовникові і нові вузькорядні сівалки з дисковими і анкерними сошниками. Виготовлено першу партію сошників конструкції лауреата Сталінської премії тов. Настенка для гніздового посіву буряків.

### До 150-річчя з дня народження В. Гюго

Вся наша країна готується відзначити 150-річчя з дня народження великого французького письменника Віктора Гюго. Увагу дослідників життя і творчості В. Гюго привертає цінне зібрання автографів його листів, що дбайливо зберігаються у рукописних відділах Пушкінського будинку Академії Наук СРСР і в Публічній бібліотеці імені Салтикова-Щедріна в Ленінграді.

(РТАУ).



## КОМСОМОЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ

Облік і сплата членських внесків  
в комсомольських організаціях

Велика честь бути членом комсомолу—передового загону радянської молоді. Але комсомол покладає на своїх членів великі обов'язки і ставить перед ними серйозні вимоги.

Однією з важливих вимог Статуту ВЛКСМ є своєчасна сплата членських внесків. Комсомольські організації повинні слідувати за додержанням цієї вимоги.

Сплата членських внесків—не просто технічна справа. Вона є першим показником того, як комсомольці відносяться до своєї організації, наскільки непорушним і міцним є зв'язок їх з організацією.

Своєчасно сплачують членські внески члени ВЛКСМ комсомольських організацій виконкому райради (секретар тов. Прядко), райздороввідділу (секретар тов. Канарька), Василівської СШ (секретар тов. Воробйова), колгоспу ім. Хрущова (секретар тов. Гриць). Секретарі цих комсомольських організацій своєчасно звітують перед райкомом ЛКСМУ.

Однією з секретарів комсомольських організацій, як Василівської МТС тов. Галенко, колгоспів імені Кірова тов. Безденежна, ім. Орджонікідзе тов. Бабак несерйозно відносяться до цієї справи.

Для того, щоб всі комсомольці своєчасно сплачували членські внески, необхідно суворо додержуватися Статуту ВЛКСМ та інструкції ВЛКСМ. Секретар первинної комсомольської організації не повинен нікому передоручати цієї справи, акуратно заповнювати відомість, робити відмітку про сплату в комсомольських квитках, ставлячи при цьому штамп. Треба регулярно інформувати комсомольців на зборах про хід

сплати членських внесків.

Секретарі первинних комсомольських організацій повинні суворо слідувати і за обліком членів ВЛКСМ. Регулярно вести масово-роз'яснювальну роботу серед комсомольців, домагаючись такого становища, щоб в організації не було комсомольців, які вибули з району, не з'явившись з комсомольського обліку. Секретарям первинних комсомольських організацій необхідно не рідше одного разу в два місяці з'являтися з книгою обліку в райком ЛКСМУ для звірення.

Деякі секретарі первинних комсомольських організацій порушують встановлений порядок ведення книги обліку членів ВЛКСМ. Часто, переписуючи книгу, заносять сюди тільки тих комсомольців, які фактично знаходяться в організації і цим знімають з себе відповідальність за комсомольців, які вибули, не з'явившись з обліку.

Секретар комсомольської організації повинен знати, що до того часу, поки член ВЛКСМ не буде знятий з обліку в райкомі ЛКСМУ, комсомольська організація несе за нього відповідальність. Ця організація повинна встановити місце перебування комсомольця і вирішувати питання про зняття його з обліку.

Наведення порядку в комсомольському господарстві та обліку членів ВЛКСМ допоможе дальшому організаційно-політичному зміцненню комсомольських організацій, піднесе їх бодздатність і ще більше зміцнить дисципліну в рядах комсомолу.

Р. ВЕДМІДЬ,  
завідуюча сектором обліку і статистики РК ЛКСМУ.



Близько 50 років існує в Києві бібліотека імені Гоголя. Її книжковим фондом користуються тисячі трудящих Кагановицького району міста. В зв'язку з підготовкою до 100-річчя з дня смерті великого російського письменника, в бібліотеці помітно зріс попит на твори М. В. Гоголя. Бібліотека організувала „Гоголівські читання“, виставку літератури і матеріалів про творчість М. В. Гоголя. Понад 30 років завідує цією бібліотекою Олександра Гарасимівна Трескіна, віддаючи свій багаторічний досвід любимої справі.

На знімку: завідувача бібліотекою О. Г. ТРЕСКІНА біля виставки творів М. В. Гоголя.

Фото В. Сичова.  
(Прескпіше ПАТАУ).

До 100-річчя з дня  
смерті М. В. Гоголя

В районному центрі все ширше розгортається підготовка до 100-річчя з дня смерті великого російського письменника М. В. Гоголя. Вчителька Василівської СШ т. Г. Ф. Логінова готує доповідь «Про життя і творчість М. В. Гоголя».

Драматичний гурток готує п'єсу «Одруження». На вечорі, присвяченому 100-річчю з дня смерті М. В. Гоголя, хор виконає пісню із опери «Майська ніч». А також буде виконано пісню Вакули із опери «Черевички» та інше.

І. КОЧЕРГІН,  
директор районного Будинку культури імені Горького.

## Трибуна передового досвіду

## По 18 центнерів соняшника з гектара

Колгоспники першої полеводської бригади артілі імені Жданова в 1951 році виростили і зібрали урожай соняшника по 18 центнерів з гектара на площі 37,5 гектара. Одержання високого врожаю цієї технічної культури забезпечило своєчасне виконання агротехнічних заходів.

Для соняшника ми вибрали попередник ділянку з-під кукурудзи, яку восени 1950 року зорали на зяб. Ранньою весною провели сівбу з 28 по 31 березня якісним насінням сорту «ВНПМК—1646». Воронування проводили впоперек зораного пласту, а культивування—вдвожину зораної ділянки. Де були місця солончавого ґрунту, робили підживлення перегноєм з розрахунку 10 центнерів на гектар і поцелом, з розрахунку 1,5 центнера на гектар. Густоту рослин на гектарі витримували тридцять

п'ять—тридцять шість тис. При появленні на рослині чотирьох листочків, ми зробили проривку в рядках. В період росту зробили три проривки і три прополки, а також окремих ділянках—чотири культивування і стільки ж прополк.

Для опиллення соняшника на початку його цвітіння вивезена пасіка.

Збирання соняшника було проведено комбайном, що забезпечило витримати ступінь косоци.

На 1952 рік бригада взяла зобов'язання виростити врожай соняшника з такою ж площею по 19 центнерів з гектара. Сівбу повністю підготували. Хлібороби бригади зробили рішення виконати взяті зобов'язання.

РОМАН БАБАК,  
перший бригадир колгоспу.

## ОГЛЯД ПРЕСИ

Яскравіше висвітлювати життя  
на будові

Серед багатьох тисяч газет, що видаються в нашій країні, важливе місце займає низова преса—стінні газети, польові, гумористичні листівки «Перець», «Блискавки». Всі вони виконують роль колективного пропагандиста, агітатора й організатора мас.

Виняткова роль належить стіній пресі будівельно-монтажного управління № 2 «Укрводбуду». Стінні газети зобов'язані всебічно висвітлювати хід соціалістичного змагання на великій сталінській будові, широко популяризувати кращих людей, щоб їх досвід став надбанням всіх будівельників. Газета повинна вести щоденну боротьбу з порушниками трудової дисципліни, з всіма проявами нечесного ставлення до праці.

Правильно робить стінна газета «За рулем на будові», орган партійної, комсомольської і профспілкової організації автогаража БМУ—2 (редактор тов. А. Кириленко), яка на своїх сторінках розповідає про взяті соціалістичні зобов'язання і як колектив шоферів бореться за їх виконання. Так, в передовій статті «Боротися за якісні показники ремонтників» розповідається, що на 1952 рік колектив взяв зобов'язання знизити собівартість матеріалів по ремонту автомашин на 20 процентів, зекономити пального і мастила 3 проценти.

—Хоч ми в цій галузі масомо деякі успіхи,—продовжує

газета,—але якість ремонту ще низька. Такі шофери, як Оболонський Олександр, Косиченко, П. Косичук, доглядають за машинами, пустили перевитрату пального і мастила, мають перед собою пошкодження окремих деталей.

Кожному шоферові необхідно мати автомашину на соціалістичне збереження, домагатися її ремонту—таке завдання стоїть перед нами.

Газета нещадно критикує порушників правил їзди. Шофери Косичука, Шиняра, Махончука, які через нехоту ставлення до автомашини, пускають часті поломки, закликає вище підняти відповідальність водіїв автомашин за доручену роботу. Редактор стінної газети оперативно організував партійна організація таємно де секретарем тов. Лисенко.

Рядом з гаражем розміщений механічний цех. Там стоїть газета «Механізатор» виходить нерегулярно, а хоч вона вийде, то її не зберігають. Редактор цієї газети тов. В. Кучеренко неохоче ситься до виконання дорученої роботи, а секретар організації тов. Германович цікавиться газетою, яка стоїть на органі.

Обов'язок стінних газет висвітлювати життя, домагатися нового піднесення продуктивності праці будівельників, з честю виконати завдання, які стоять перед нами в 1952 році.

Редактор Ів. МОЛОДАН.

Народний суд першої ділянки, Василівського району оголошує торги на домоволодіння громадянки Дагеліс Марії Олександрівни в селищі Василівка. Мопровський провадник

Торги відбудуться 23 лютого. За всіма довідками по торгах звертатися на адресу с. Василівка, вулиця Базарна 3, Народний суд.

ВВАЖАТИ ЗА НЕДІЙСНІ загублені квитки № 052511 на кілограмів жита МАКАРЕНКО І. П. і № 052510 на 67 кілограмів жита ЩЕРБИНИ С. К., здані в млин артілі імені Ватулина.

## МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Міжнародний день  
боротьби проти  
колоніального режиму

Влітку 1949 року в Будапешті, на Всесвітньому конгресі молоді були прийняті рішення: 21 лютого в усіх країнах світу проводити Міжнародний день боротьби проти колоніального режиму.

У цьому році цей день відзначається в обстановці дальшого піднесення національно-визвольного руху народів колоніальних і залежних країн, які борються за свободу і незалежність. Характерною особливістю цієї боротьби є активна участь в ній таких відсталіх країн, як Малайя, Бірма, Філіппіни, Марокко, а також той факт, що ця боротьба набирає форми справді народної війни за визволення від іга імперіалізму.

Досить подивитися на умови життя народів колоніальних і залежних країн, щоб зрозуміти, чому вони так активно піднімаються на боротьбу за своє визволення. Туземні робітники Бельгійського Конго, наприклад, працюють у винятково тяжких умовах по 14—16 годин, одержуючи при цьому заробітну плату в 10—15 разів меншу, ніж європейські робітники, які працюють у тому ж Конго. Зайняті на рудниках корінні жителі Конго розглядаються як робоча худоба. Тих, що провинилися, наглядчі забивають до смерті батоном. Серед

населення лютує туберкульоз, проказа, малярія. Відсутність медичного обслуговування приводить до великої смертності. Половина новонароджених дітей вмирає. 97 процентів туземців Конго неписьменні.

Доведені до відчаю звірячою експлуатацією і насильством імперіалістів, народи колоніальних і так званих підопічних країн дедалі активніше піднімаються на боротьбу за свої права.

Минулий рік був роком розширення національно-визвольного руху народів Середнього і Близького Сходу. Героїчна, з кожним днем наростаюча боротьба трудящих Ірану, Єгипту, Марокко, Тунісу за свободу і незалежність, проти перетворення їх країн у воєнні бази США, Англії і Франції, говорить про триваюче послаблення позицій імперіалізму.

Народ Японії бореться  
проти американських  
окупантів

З кожним днем посилюється боротьба японського народу проти сепаратного „мирного“ договору, озброєння країни і перетворення її у вогнище нової світової війни. Робітничий клас, який іде в перших рядах боротьби за право японських трудящих, дедалі рішучіше висуває вимоги про підвищення заробітної плати, протестує проти окупації країни і

переводу промисловості на воєнні рейки. Робітники збройового заводу компанії Ніппон Сейко в Токіо зірвали виконання воєнного замовлення американців. Робітники транспорту пеують американську зброю при її перевезенні. Посилюється страйковий рух. Страйки, незважаючи на поліцейський терор і репресії, в більшості випадків закінчуються перемогою страйкуючих.

Селянство Японії провадить рішучу боротьбу проти сваволі американських властей, за скасування примусових поставок сільськогосподарських продуктів і дедалі голосніше вимагає проведення земельної реформи в країні.

У результаті того, що рух за незалежність набирає в Японії все більш масового характеру, віцепрезидент США Берклі, відомий палій війни Даллес, спеціальний представник Трумена Ракс та інші, які приїжджали до Японії, щоб остаточно закріпити перебування американських військ у країні і посилити переозброєння, змушені були повернутися до Америки, не добившись повністю всього того, до чого вони прагнули.

Борючись за мир, хліб і демократію, японський народ палко підтримує програму компартії Японії, яка вказує йому шлях до визволення від імперіалістичного рабства і до створення незалежної демократичної і миролюбної Японії.

Р. СТРЕЛЬНИКОВ.